

SDĚLENÍ PRO VLASTNÍKY PŮDY

Vážení vlastníci půdy,

dovolte, abychom Vám poděkovali za Vaši dosavadní spolupráci při pronajímání pozemků za účelem hospodaření na zemědělské půdě prostřednictvím firmy BONAGRO,a.s. Velmi si vážíme dosavadní spolupráce a důvěry, kterou nám tímto projevujete.

Do vypláceného pachtovného za rok 2021 jsme věrným propachtovatelům zahrnuli **navýšení pachtovného oproti předešlému roku o 10,77%**. Toto navýšení jsme uskutečnili zejména s ohledem na velmi dobré výnosy dosažené v rostlinné výrobě a celkově příznivý výsledek hospodaření v roce 2021.

Není to poprvé v historii existence našeho nájemního vztahu, kdy jsme přistoupili k podobnému navýšení pachtovného nad rámec částky dané smlouvou a pevně doufáme, že tak budeme moci činit i v následujících letech.

V posledních měsících a letech jste jako vlastníci zemědělské půdy doslova bombardováni záplavou nejrůznějších nabídek na odkoupení pozemků ze všemožných koutů republiky. Tito zájemci se zpravidla vůbec nevěnují podnikání v zemědělství a jejich zájem o Vaše pozemky je v drtivé většině pouhou finanční operací a přípravou na jejich další prodej.

Jsme zastánci názoru, že zemědělská půda by měla být v rámci rodiny předávána dalším generacím. Pokud byste i přesto chtěli z nějakých důvodů zemědělskou půdu prodat, dovolte, abychom se Vám jako pronajímateli pozemků připomněli a sdělujeme Vám, že i společnost BONAGRO,a.s. je připravena Vám učinit cenovou nabídku na odkoupení pozemků. Domníváme se, že jsme pro Vás, jako akcionáře, daleko přirozenějším partnerem pro případný odkup pozemků. O Vaši půdu se již delší dobu s péčí řádného hospodáře staráme a nakonec máte možnost to i posoudit.

Pokud zemědělskou půdu prodávat nehodláte, nic se nemění na našem dosavadním nájemním vztahu a budeme se nadále snažit ho naplňovat a pro Vás i vylepšovat.

V případě Vašich změn a potřeb souvisejících s nájemními smlouvami nebo případným zájmem o odprodej pozemků se obraťte na oddělení evidence půdy nebo na adresu firmy:

Emilie Kousalová, mob. 722 638 129, e-mail: emilie.kousalova@bonagro.eu
tel. 544 243 839
ing. Petr Veverka, mob. 606 715 430, e-mail: petr.veverka@bonagro.eu

adresa : BONAGRO,a.s.
Jiříkovická 340
664 08 Blažovice

S pozdravem

Ing. Roman Zvěřina
předseda představenstva

V Blažovicích dne 18.5.2022